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HAms: AnpbepT
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 28.04.2009 23:35:08

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHust Bpada: 29.04.2009 22:00:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/89358/answer/89743




YBaxaemruiii Anb6epT! B Takol cuTyaiuu BaM MOXKHO IIOCTaBUTh JUarHo3: MyxKCcKoe Gecriogue.
Ecnu npu Ouormcuu sudKa CliepMaTo30[0B He BHISIBUIIM, TO 6epeMEeHHOCTh OT Bac HacCTyIuTh HE

MOKeT. BO3M0XKHO CTOUT pacCMOTPETH BOIIPOC O TPUMEHEHUU JOHOPCKOU CIIEPMEI UJTH
YCHIHOBJIEHUHU. Yauu!



